

Золото в среду росло четвертую сессию подряд

Спрос на активы-убежища оказывает значительную поддержку котировкам металла. Опасения по поводу способности еврозоны справиться с проблемой суверенного долга ее членов заставляет инвесторов покупать золото в качестве актива-убежища, поскольку считается, что оно лучше удерживает стоимость во времена нестабильности на валютном и других рынках. К этому добавляются опасения относительно темпов восстановления экономики США. Полученные в среду данные по заказам на товары длительного пользования свидетельствуют о замедлении экономического роста, что не позволит ФРС начать ужесточение денежно-кредитной политики. Перспектива низких ставок в США создает базу для дальнейшего роста цен на металл.

С технической точки зрения очередным рубежом является отметка 1530.00, которая была протестирована в ходе сессии. Закрепление выше нее откроет дорогу дальнейшему росту к максимуму 1575.00 или к отметке 1600.00. Однако если закрепиться выше 1530.00 не удастся, вероятно обратное падение ниже отметки 1500.00 к 50-дневной SMA в район 1480.00, закрепление ниже которой приведет к более глубокому падению в район 100-дневной SMA, проходящей около 1430.00, или к поддержке 1380.00, где находится 200-дневная SMA.



Рис. 1. Дневной график

Обзор предоставлен компанией Admiral Markets.

Аналитик Эдуард Коваленко.

При любом использовании материала, взятого с сайта компании Admiral Markets, и вторичной публикации на каких-либо других ресурсах, право на интеллектуальную собственность остаётся за ДЦ "Admiral Markets", ссылка на сайт компании обязательна.